

在经过反复审核申花提供的证据后,昨天中国足协认定,申花未出现违约行为,因此德罗巴宣布以自由身加盟土耳其加拉塔萨雷不符合国际足联规定。同时,申花俱乐部也正式向国际足联提供了所有合同与证据,要求国际足联不支持德罗巴的转会。

特约记者 范宏基

中国足协认定申花不违约
德罗巴想转会要等FIFA仲裁

魔兽恐苦等

60天



巴神:
加盟AC米兰是荣誉

昨天,巴洛特利加盟AC米兰之后,正式和媒体见面。他表示:加盟“红黑军团”是他很久以来的梦想。

22岁的巴神说:“能来这里真是一种荣誉,我一直想为AC米兰踢球。我想成为这个俱乐部的重要球员。能到这里确实是个梦想。不过,我更希望通过足球来表达自己。我曾想早点来这里。不过,我现在来了。”

随后,他表达了自己对曼城和英超的复杂情感:“我也想感谢曼城球迷,无论我怎样,他们都一直支持我。我会永远记住在那里和队友一起训练和比赛。至于其他,我就不会去思念了。英超是个伟大的联赛,但现在我只想如何闯荡意甲。”

在他从曼城转会来米兰之前,米兰俱乐部老板贝卢斯科尼把他比作“烂苹果”,对此,巴神回应说:“主席因为叫我‘烂苹果’已经向我道歉了。”

据新华社



巴神将身披45号球衣

足协拒绝出具转会证明

处理最大牌外援德罗巴与申花俱乐部之间出现的纠纷,中国足协很谨慎。在收到了申花俱乐部发来的所有材料后,2月1日上午,职业部、注册办以及中国足协的法律顾问共同在一起审核了申花俱乐部与德罗巴签订的中英文双语合同,同时也把合同抄送了新任足管中心主任张剑,毕竟张剑也是资深的法律专家,尤其在处理体育法规方面的问题上更是有丰富的经验与心得。

经过了整整一个上午的研究后,中国足协认为,按照德罗巴与

上海申花签订的合同来看,申花并不存在违约行为,因此德罗巴目前仍然为上海申花俱乐部球员。

目前,土耳其足协已经在国际足联的国际转会系统里向中国足协提出申请,要求中国足协出具德罗巴的国际转会证明。针对土耳其足协的要求,中国足协决定回函叫停德罗巴加盟加拉塔萨雷,同时把相关情况向国际足联进行反映,希望国际足联能够做出公正裁决。

与此同时,上海申花俱乐部

也采取进一步举措,把相关合同等材料上交给国际足联,汇报自从与德罗巴签署工作合同以来,申花依据双方合同之约定一直切实履行俱乐部的责任与义务。目前,德罗巴依然是上海申花足球俱乐部的球员,双方之间的合同仍在有效期之内,希望国际足联维护俱乐部权益。

魔兽恐60天不能上场

如果德罗巴的转会真的需要国际足联来仲裁,那么短期之内很难有最终的决定。但是,此事还有一个解决的方法:临时转会证明。国际足联一向的宗旨便是,力保球员的利益,也即是在规则允许的范围之内尽量让球员拥有踢球的机会。

事实上,此前国内球员就已经有过类似先例。由于大连实德方面不愿为冯潇霆出具国际转会证明,最终,国际足联“及时”开

出了临时转会证明,终确保了冯潇霆能够前往韩国K联赛踢球。

据了解,如果德罗巴转会加拉塔萨雷后60天,中国足协仍未有发放证明,国际足联在处理纠纷的同时,可以开具临时转会证明给土耳其方面;也就是说,一旦国际足联立案调查,在未来的60天里,德罗巴没有代表加拉塔萨雷上场比赛的资格。

德罗巴与申花在转会问题上有很大分歧

链接

魔兽新球衣土耳其热卖

虽然德罗巴目前还在参加非洲国家杯,但土耳其已经兴起“德罗巴热”。

目前,在土耳其首都伊斯坦布尔的加拉塔萨雷球迷商店,橱窗显著位置已经不是前几天挂着的斯内德球衣,而是换上了印有12号及德罗巴名字的新球衣。这意味着,“魔兽”将身披12号战袍代表球队出战,而过往他习惯穿的一直是11号。

与此同时,加拉塔萨雷在其官方网站上正式发布了即将发售的队刊。值得一提的是,新近加盟的两大新援德罗巴和斯内德的头像出现在这期队刊的封面上,被作为封面人物来进行重点宣传。据悉,该期杂志中将重点刊登两大球星的专访。

在接受采访时,加拉塔萨雷主席乌奈表示,“德罗巴非常伟大,他是真正的超级巨星,他和我们的合同没有问题。我了解到的是他的前东家压着他的薪水没发,这和我们

没有关系。我只想说,没有人能够阻止德罗巴为加拉塔萨雷效力。”

现代快报记者 韩飞周游



魔兽穿上加拉塔萨雷的球衣

延伸

签约尤文 阿内尔卡很开心

与德罗巴相比,申花的另一位大牌外援阿内尔卡加盟尤文图斯要顺利得多。昨天,意甲豪门尤文图斯俱乐部宣布,与阿内尔卡签约5个月。

尤文没有透露转会形式,但意大利媒体认定其为自由转会。阿内尔卡的工资是60万欧元,他将穿上斑马军团的18号球衣。另据《意大利足球》消息,如果能够踢12场比赛,阿内尔卡将再获20万欧元,而尤文意甲

夺冠,阿内尔卡能获得20万欧元,获得欧冠冠军的奖金则高达30万欧元。宣布签约阿内尔卡后,尤文公布了欧冠名单,阿内尔卡的名字赫然在列。

接受尤文官网采访时,阿内尔卡表示:“意甲有很多伟大的球员,我知道在这夺冠难度很大。我很高兴来到意甲豪门,尤文有能力在任何比赛中取得成功。”

现代快报记者 韩飞周游



阿内尔卡已开始尤文训练

郭焱: 退出世乒赛选拔赛

昨天,中国乒乓球女队在成都双流体育中心开始为期7天的第一阶段“直通巴黎”世乒赛选拔赛,郭焱“如约”缺席。这位30岁的老将告诉记者,由于伤病等个人因素,她决定退出世乒赛名额的竞争,为年轻选手让路。

“进国家队十年了,我第一次因为伤病和自己身体的问题退出选拔赛,”郭焱说,“自己现在面临是不是要退役的问题,一直在犹豫,跟教练也在沟通。我参加过很多次世界锦标赛,也竞争过无数次了,现在希望把机会留给年轻运动员。”

“其实我当初算着,全运会应该是谢幕战了,”郭焱说,“但今年联赛有为全运会让步的原则,所以我估计退役还得再晚两个月,乒超联赛可能会一直持续到11月份,我会为北京队打完这个赛季。”

据新华社

简讯

昨天,在2012-2013赛季国际滑联短道速滑世界杯俄罗斯索契站女子500米第一次计时赛中,冬奥冠军王濛以43秒231摘金,实现了赛季五连冠,保持100%胜率。刘秋宏以43秒884获得了铜牌,范可新名列第四。

综合